
ANO NE Nevím/zdržuji se součet za část obce Procenta pro Procenta proti Nevím

Říčky
53 148 4 205 25,85% 72,20% 1,95%

Dobrá Voda
5 24 1 30 16,67% 80,00% 3,33%

Rviště
28 21 3 52 53,85% 40,38% 5,77%

Perná
5 4 0 9 55,56% 44,44% 0,00%

Kaliště
0 5 0 5 0,00% 100,00% 0,00%

Rozsocha
4 19 5 28 14,29% 67,86% 17,86%

bez uvedení 

části obce
5 5 3 13 38,46% 38,46% 23,08%

Celkem 100 226 16 342 29,24% 66,08% 4,68%

Obavy o negativní 

vliv na zdraví 

Narušení vzhledu/ 

krajinného rázu obce

Nízký příspěvek/ fin. 

příps. pro obyvatele Jiné

Říčky
66 78 18 16

papírově 199

Dobrá Voda
7 10 3 1

elektronicky 143

Rviště
8 10 6 4

Celkem 342

Perná
0 0 0 0

Kaliště
0 0 0 0

Počet obyvatel nad 

18 let 519

Rozsocha
3 10 1 6

Účast 65,90%

Elektronicky
67 87 28 11

Celkem
151 195 56 38

Celkem 

procentuálně 66,81% 86,28% 24,78% 16,81%

vůči všem negativním odpovědím

Odevzdané lístky

Souhlasíte s výstavbou 1 větrné elektrárny v místní části Říčky?

Pokud jste zaškrtli NE, co je důvodem vašeho nesouhlasu?


